



[Нажмите здесь для Познакомиться с девушкой в интернете](#)

Как правильно знакомится в интернете. Для девушек и парней Читай здесь! Как правильно знакомится в интернете. Да, активная жизненная позиция - довольно важный момент, когда мы ведем речь даже о сайте знакомств. Девушками и парни! ваша анкета - одна среди многих. И в самом верху списков подобных она находится довольно недолго. Как правильно знакомится в интернете. Знакомства сегодня заводятся в самых разных местах и в самые разные моменты жизни. Клубы, транспорт, работа — вот далеко не все варианты, где можно найти интересных людей. Жаль только, что времени порой на это не хватает. Возможно, нехватка времени и является основной причиной, почему люди окунаются в Сеть в поисках новых знакомств. И это логично, ведь компьютер и Интернет сегодня есть почти в каждом доме. Как результат — все чаще и чаще молодые люди ищут свою любовь через сайт знакомств в Интернете. На Западе по последним данным, кстати, каждая вторая пара познакомилась благодаря Интернету. Как это происходит? Начинается все с анкеты, которую

вы заполняете на сайте знакомств и ваших фотографий, которые доступны для просмотра остальным участникам. Мы уже писали о том, как заполнить анкету на сайте знакомств. Прислушайтесь к советам сайта [intdate.ru](http://intdate.ru) по поводу того, что можно и нельзя писать в своем профиле, как выбрать хорошие фотографии, как одеться на фотосессию. Теперь поговорим о том, как правильно знакомиться в интернете, если хотите, чтобы ваши поиски были успешными. Общие советы вначале, далее — нюнсы знакомства с парнями и девушками. Как начать разговор и завязать знакомство в Интернете? Начать общение в Интернете с представителем противоположного пола бывает непросто. Но, как известно, вода под лежащий камень не течет. И ваша анкета может затеряться в просторах сети и так и не получить ни одного отклика. Поэтому нужно не бояться и сделать шаг первой (ым). Пусть это будет всего лишь оценка его (ее) фотографии или виртуальное подмигивание — главное, обратить на себя внимание. Еще лучше – если вы осмелитесь написать письмо. С чего начать? Здесь можно дать несколько советов. Прочитайте внимательно анкету объекта вашего желания. Это может помочь завести интересную беседу. Согласитесь, начинать общение с человеком, про которого вы что-то знаете, проще, чем с незнакомцем. Если в анкете вы увидите упоминание интересных вам музыкальных групп, фильмов, писателей, начните разговор с этого. Скажите, что вам тоже понравился, например, фильм-экранизация «Голодные игры» или роман «Над пропастью во ржи». Кратко опишите, чем именно понравился, и спросите, чем этот фильм (роман) понравился (ей). Если общих интересов не обнаружилось, спросите его (ее) о месте проживания, о часовом поясе, о погоде. С нейтральных тем можно начинать любое общение. Если вам понравился парень (или девушка) и вы не знаете, с чего начать общение, посмотрите, в каких конкурсах на сайте он участвовал, как комментировал чужие фотографии. Многие сайты знакомств устраивают подобные игры и конкурсы, например, «Я и дети» или «Забавные фото». Возможно, они помогут вам выбрать тему для начала разговора. Не стоит начинать первое письмо банальностью вроде «Привет, как дела?». Так начинается каждое второе письмо, и в большинстве случаев оно остается без ответа. Нужно сразу же, с первого предложения, постараться как-то выделиться из перечня потенциальных конкурентов (ок). Например, можно написать: «А вы верите, что все в жизни – неслучайно?» или «У вас на фото такой милый котик, какой он породы?». Через сайты можно познакомиться не только со своими соотечественниками, но и с парнями и девушками из других стран. Особенно интересной эта возможность может показаться женщинам средних лет, ведь на Западе нередки браки, где представительница прекрасного пола старше своего избранника. Да и карьере независимые женщины Запада уделяют очень много внимания, в отличие от русских красавиц, для которых на первом месте всегда стояла семья. Вот этим-то и привлекают иностранцев славянские невесты, ведь именно они олицетворяют домашний уют и тепло семейного очага, и при этом успевают строить карьеру и привлекательно выглядеть. Чтобы завязать разговор с иностранцем или иностранкой, можно, допустим, если вы изучаете итальянский язык, попросить помощи в правильном построении нужного предложения и т.д. Возможно, этот собеседник и не окажется Вашей Судьбой, но ему (ей) будет интересно помочь вам в изучении его родного языка. Обычно тема для беседы рождается сама собой после детального изучения анкеты. Главное — не упускайте мелочи! Кроме переписки рекомендуем пообщаться с избранником через видео-чат сайта знакомств, это поможет определить в короткий срок, стоит ли продолжать общение или же забанить и искать новое знакомство. Мы советуем после нескольких писем, если завязался взаимный интерес, переводить общение в Skype. О преимуществах и возможностях этой программы читайте тут. На самом деле, это очень интересно — знакомиться через Интернет с иностранцами. Однако тут следует понимать, что наверняка перспективный заморский жених общается на сайте не

только с вами, но и с как минимум парой-тройкой других девушек, выбирая лучшую. И даже личную встречу может запланировать сразу с несколькими. К этому стоит относиться спокойно (так уж они, иностранцы, устроены!) и просто постараться заинтересовать собеседника настолько, чтобы он и думать забыл про кого-то еще. Не следует рассчитывать, что первое или второе знакомство окажутся судьбоносными. Стоит подготовиться к долгому и кропотливому труду по устройству своей личной жизни, и быть при этом активными и жизнерадостными. В противном случае вряд ли что получится. Да, активная жизненная позиция — довольно важный момент, когда мы ведем речь даже о сайте знакомств. Ведь ваша анкета — одна среди многих. И в самом верху списков подобных она находится довольно недолго — ровно до тех пор, пока не придут новые люди. Есть, конечно, различные методы поднятия анкеты, почитайте о них, некоторые из них могут оказаться эффективными. Но в любом случае, если вы пришли на сайт, примите меры, чтобы вас заметили и не стесняйтесь знакомиться сами. Жизнерадостность, уверенность в себе и своих силах и в том, что у вас все будет хорошо, привлекают внимание и, как магнитом, притягивают новые чувства. А вот с грустными, неуверенными в себе нытиками скорее всего продолжать общение не захотят.

Правила знакомства в Сети. Правила, которые срабатывают в жизни, относятся по большому счету и к тому, как знакомиться в сети.

1. Если вам прислали письмо – постарайтесь как можно быстрее отправить ответ. При этом подробно ответьте на заданные вам вопросы и спросите что-нибудь сами, чтобы вынудить собеседника продолжить диалог. И, конечно, пишите грамотно!
2. К сожалению, на сайтах знакомств и в социальных сетях можно не только найти свою вторую половинку, но и встретить мошенника. Наверняка вам знакомы «нигерийские письма». Так вот, существует аналогичный вид мошенничества. Вам пишет на ломаном английском красавец из жаркой африканской страны, который по непонятной причине выбрал именно вас. Он рассказывает историю о том, что очень богат, но его деньги заблокированы неким злодеем. Вам предлагается помочь, переслать ему немного денег на взятку, комиссию и т.п. Понятно, что, если вы отправите деньги, они попадут к мошенникам. Чтобы избежать подобного, почитайте нашу статью о том, как обманывают иностранные женихи.
3. При общении в Интернете никогда не оставляйте свой реальный адрес, паспортные данные. Если вам в первую неделю знакомства обещают помочь материально и просят реквизиты банковского счета, не торопитесь раскрывать эту информацию. Вполне может оказаться, что ваш предполагаемый благодетель на самом деле мошенник, проводящий банковскую аферу. Теперь рассмотрим некоторые нюансы знакомства в Сети с парнями и девушками. Как знакомиться с мужчинами в Интернете. А сейчас мы поговорим не просто о том, как познакомиться с женщиной на сайте, а как найти из тысяч анкет именно того, кто разделит рядом с вами все беды и радости. Заглянув на любой из русскоязычных или иностранных сайтов можно увидеть много анкет, где указано, что мужчина желает познакомиться с целью серьезных отношений или создания семьи. По идее, все должно быть просто: раз есть такое стремление у мужчины, значит можно спокойно начинать развивать отношения и тратить свое время на этого человека. Но тут пора повесить восклицательный знак с надписью «СТОП!». Перед тем как окунуться в головокружительный виртуальный вояж с незнакомцем, стоит для начала ознакомиться с тем, как работает мужская психология в отношении женского пола. Имея представления о некоторых особенностях мужского мировосприятия, будет гораздо легче с ними строить отношения.

1 принцип. Мужчина выбирает женщину исключительно по ее внешности. Если она не подходит под его вкусовые пристрастия, то никакие другие достоинства женщины не зацепят внимание мужчины. При этом вкусы у мужчин могут быть абсолютно разные. Есть те, кому нравятся женщины поплотнее и постарше, а многие ищут миниатюрных и молодых. Какая бы у вас ни была фигура или цвет глаз, обязательно найдется тот мужчина, которому вы будете очень

симпатичны. Но в отличие от женщин, мужчина никогда не будет при первом знакомстве рассматривать женщину в качестве кандидатуры для своей жены. Первое побуждение к знакомству у мужчины – это познакомиться с женщиной поближе, а там уж как пойдет так пойдет. Поэтому никакие оды и хвалебные песни в свой адрес женщине не стоит принимать близко к сердцу. Мужчина в порыве страсти может наговорить все что угодно, а потом выясняется, что и 50% из его слов и намерений не было правдой. А все потому, что красная кнопка «ХОЧУ» на табло у мужского разума перекрывает все остальные импульсы. Благо дело этот порыв кратковременен и длится совсем не долго. Женщине нужно брать это в расчет и не забывать сразу голову пылкими признаниями интернет-ухажера.

2 принцип. Мужская природа всегда деятельна и инициативна. Чем больше сил мужчина прикладывает в добыче своего трофея, тем больше потом он будет его ценить и испытывать гордость и самоудовлетворение. Именно поэтому легкая доступность женщин не дает мужчине почувствовать себя мужчиной и оценить то, что он имеет. Поэтому женщине нужно стараться по максимуму стимулировать мужчину к достижению цели (быть веселой, счастливой, в игривом настроении), чтобы мужчина испытывал вдохновение от общения и постепенного приближения к женщине. Но самой быть инициатором каких-то действий, давить на мужчину с принятием решения женщине вовсе не рекомендуется. А уж тем более, ставить в упрек его нерешительность. Если мужчина не готов взять за женщину ответственность, то он и не будет идти к ней на встречу решительными шагами. Самая лучшая стратегия – это удалиться и не мешать мужчине думать самому. Быть мягкой теплой постелью и недостижимым Эверестом – два важных женских качества, которые будут стимулировать мужчину на продолжение отношений. И медленно, но верно, этот путь приведет вас к вашему правильному выбору спутника жизни.

3 принцип. Все мужчины делятся на 3 категории: а) на мальчиков-нарциссов, требующих к себе восхищения, заботы и внимания (в эту категорию попадает около 35% мужчин), б) на мужчин-завоевателей, которые утверждают за счет преодоления трудностей (10% мужского населения), в) так называемые «неразбужденные мужчины-завоеватели», которые еще не совсем дозрели к серьезным отношениям. Этот тип мужчин, как правильно, имеет правильные рассуждения, но до дела их довести пока не в состоянии (55%). Женщина должна в своем выборе партнера понять, что она хочет в отношениях: или стать матерью большого ребенка, решать психологические проблемы мужчины, восхищаться каждым его действием, отдавать ему свое тепло и заботу. Или же принимать от мужчины ласку и ухаживания, позволить себе быть слабой и нерешительной в отношениях. Уметь полагаться на мужское плечо. А если ей встретился третий вариант мужчины, то она должна быть готова терпеть постепенное «дозревание» своего партнера и прощать ошибки. Как правило, мужчины первой категории отличаются тем, что проявляют инфантильность в отношениях и предоставляют женщине право доблестно сражаться за вакантное место быть рядом с ними. Их анкеты пестрят фотографиями с обнаженным торсом, бицепсами или они смотрят на вас взглядом Джеймса Бонда, небрежно прикуривающим сигару. Такие мужчины очень любят свое тело, ценят свое обаяние и интеллект и считают, что достойны только королевы. Ей же они готовы подарить золотое кольцо на безымянный палец за хорошее поведение и манеры. Они абсолютно не принимают женские эмоции, проявление чувств. Только внешний блеск, спокойствие и самодостаточность. Женщина в их понимании должна уметь сама решать все свои проблемы, ничем не доставать и принимать то, что ей дают, вне зависимости от того, что она сама хочет. С мужчинами этой категорией можно очень быстро сойтись и даже выйти замуж. Но жить придется только по их правилам и законам. Мужчину-завоевателя очень трудно покорить с первого взгляда. Они достаточно осторожны и очень ценят свою свободу. Чтобы им понравиться нужно быть достаточно неординарной личностью, с которой было бы интересно,

и поговорить на разные темы и провести досуг. Таких мужчин вдохновляет женская легкость, игривость, ненавязчивость, глубина натуры и развитый интеллект. Им важно, чтобы женщина имела свое собственное мнение и желания. К большому сожалению, такая категория мужчин на сайтах – большая редкость. Как знакомиться с девушками в интернете? Далее хотели бы привести несколько правил и советов для мужчин, которые хотят понравиться девушке на сайте. Соблюдая их, вполне определенно можно сказать, что у вас есть все шансы добиться расположения любой представительницы прекрасного пола. 1 правило. Не начинайте общение банальным «Привет, как дела?» или «Как настроение? Почему не спишь?». В 90% случаев именно так начинают переписку пользователи интернета. И это зря. Вряд ли адекватная девушка захочет рассказывать незнакомому парню о том, что она делает и что чувствует в данный момент времени. Такие вопросы могут задавать только друзья, которые ее уже хорошо знают. Для того, чтобы познакомиться с девушкой в интернете, внимательно изучите ее анкету: чем она увлекается, что читает и смотрит, какие у нее есть мечты. Начните разговор с какого-нибудь уточняющего вопроса, например: «С чего началось ее увлечение росписью по дереву или как, по ее мнению, сыграл Том Круз в «Ванильном небе». Женщине всегда приятно, когда мужчина проявляет интерес к ней как к личности. Не стоит с первых слов рассыпаться в комплиментах. Лучше припаси свой потенциал для последующих встреч в сети. Чем больше вы будете значить в ее глазах, тем дороже будет ваше каждое приятное слово или восхищение в ее адрес. 2 правило. Не старайтесь произвести на женщину впечатление рассказами о себе. Постарайтесь понять ее как можно лучше, ведь для женщины понятие «близкие отношения» подразумевают быть близко не к телу, а к душе. И женщины в первую очередь ищут именно такую близость в начале отношений. Мужчины же зачастую под понятием «близкого знакомства» подразумевают интимные отношения. 3 правило. Будьте романтичны, но не бросайте пустых обещаний. Женщины всегда помнят каждое неосторожно оброненное слово, и вы можете попасть в нелепую ситуацию или не оправдать ожидания. Помните, что для проявления внимания к женщине не важны расстояния. И доставленный к порогу дома букет цветов, заказанный через интернет, будет оценен женщиной по достоинству.

как познакомиться с девушкой без интернета

познакомиться с девушкой в интернете без регистрации

хочу познакомиться с девушкой в интернете

как грамотно познакомиться с девушкой в интернете

как познакомиться с девушкой в интернете фразы

познакомиться с девушкой в интернете что написать

где познакомиться с девушкой через интернет

где в интернете познакомиться с умными девушками

как познакомиться с девушкой в интернете бесплатно

как познакомиться с девушкой через интернет

как познакомиться с девушкой в интернете примеры

прикольно познакомиться с девушкой в интернете

как необычно познакомиться с девушкой в интернете

познакомился с девушкой в интернете 18

где с девушкой познакомиться кроме интернета

познакомился с девушкой в интернете фильм

как быстро познакомиться с девушкой в интернете

как познакомиться с девушкой в интернете

